

强化廉洁意识 砥砺初心使命 全省保险业清廉金融文化巡讲走进运城



▲市级保险公司主要负责人在市廉政警示教育基地开展学习教育

运城晚报讯(记者 景斌)12月11日,由山西省保险行业协会主办、运城市银行保险业协会承办的全省保险业清廉金融文化巡讲活动走进运城,运城辖内市、县两级保险机构负责人参加。

清廉金融文化是金融业强基固本的力量之源,也是行稳致远的立身之本。在当前金融环境中,强化清廉金融文化建设不仅仅是反腐倡廉的关键举措,更是推动经济高质量可持续发展的内在需求。此次巡讲活动中,中国人寿山西分公司党委委员、纪委书记白宇以《牢牢把握“五要五不”思想精髓,扎实推动清廉金融文化建设》为题,为大家拧紧“廉洁思想阀”——要坚持守正创新,准确把握清廉金融文化的深刻内涵;要践行“五要五不”,厚植新时代清廉金融文化的根基;要开展“清廉四促”,推进新时代清廉金融文化建设。

讲座结束后,市级保险公司主要负责人前往运城市廉政警示教育基地开展学习教育。在讲解人员的引导下,全体人员

观看了《不忘初心·筑梦运城》专题片,参观学习了“溯源·河东育清风”“铸魂·守正葆初心”“警示·歧路误终生”“使命·同心共筑梦”等6个展厅的反腐倡廉宣传视频、图片展览及实物展示等。展厅采用情景式、互动式、代入式等多种展示手段,以先进人物事迹激励见贤思齐,以反面典型案例警示筑牢防线,使大家接受了一次深刻的精神洗礼。全体人员面对党旗庄严宣誓,重温入党誓词,砥砺初心使命,进一步树牢廉洁从业的坚定信念。

运城市银行保险业协会有关负责人表示,此次清廉金融文化巡讲活动,充分发挥了廉洁文化的教育、激励、凝聚、导向和约束作用,有助于引导广大党员干部自觉强化廉洁自律意识。

参与人员纷纷表示,在今后的工作和生活中,会不断增强纪律意识、规矩意识,牢固树立正确的权力观和价值观,以清廉金融文化助推保险工作持续稳健高质量发展。

临猗县新华书店携手临猗县润心赋能社会工作服务中心 为困境、留守儿童捐赠爱心图书

运城晚报讯 12月12日,临猗县新华书店携手临猗县润心赋能社会工作服务中心,为全县困境、留守儿童捐赠爱心图书。

此次活动中,临猗县新华书店精心挑选了240余册总价值近8000元的图书。这些图书为困境、留守

儿童提供了宝贵的精神食粮,进一步激发了他们的阅读热情、拓宽了他们的知识视野,在他们心中种下爱读书的种子,为他们的成长注入了正能量。

临猗县新华书店负责人表示,此次图书捐赠活动不仅为困境、留

守儿童送上了丰富的阅读资源,更传递了社会的关爱与温暖。未来将继续深化与爱心组织的合作,为困境儿童撑起一片爱的天空,让他们在阅读中汲取力量,在关爱中茁壮成长。

(李向阳)

市中心医院高新区分院 开展爱心义诊活动

运城晚报讯(记者 王耀)12月11日,市中心医院高新区分院医疗团队组织护理人员,深入盐湖区社会福利服务中心,开展“迎新春 走基层 送健康”志愿服务义诊活动。

活动中,护理人员针对老年人常见的高血压、颈肩腰腿疼、便秘、卒中后遗症等疾病,为老人逐一进行相关检测检查。随后根据结果,该院消化内科、外科、骨科、康复科等科室的专家给予老人治疗、用药等方面的建议和意见。

此次活动,不仅为老人送去了丰富的健康知识,还送上了贴心的义诊服务。该院相关负责人表示,通过面对面的交流和诊断,能够更加全面、直观地了解老人的健康状况和需求,从而提供个性化、针对性的健康指导。同时,也有助于提高他们对疾病的认知度和预防意识,更加重视日常的健康管理。

临猗县渠南社区 网格员冬季送关怀

运城晚报讯(记者 李爽)连日来,气温逐渐下降,为了让辖区空巢、独居、失能老人安心过冬,临猗县渠南社区组织网格员开展了冬日暖心走访活动,用实际行动传递温暖与爱。

活动中,网格员们深入空巢、独居、失能老人家中,详细询问他们的生活状况及身体状况,并针对冬季易发病的特点,提醒老人做好防寒保暖措施。同时,网格员向老人们科普了冬季保健知识,帮助老人应对寒冷天气。另外,网格员还特别关注老人的居住环境,详细了解老人家中的供暖情况,并对老人家中的燃气设施进行检查,叮嘱老人注意用电、用气安全。临走时,网格员还留下联系方式,叮嘱老人遇到困难一定要及时联系。

该社区负责人表示,今后社区将持续关注辖区空巢、独居、失能老人,积极主动帮助他们解决实际困难,进一步提升他们的幸福感和获得感。

安全生产和自然灾害风险隐患排查整治专项行动

盐湖区 安排部署冬季农机安全工作

运城晚报讯 12月11日,盐湖区现代农业发展中心召开专题会议,安排部署全区冬季农机安全生产工作。

会议指出,要高度重视农机安全生产,切实增强抓好农机安全生产的紧迫感和使命感,结合冬季农机作业特点,精心组织、周密部署,努力做好冬季农机安全生产工作。

会议强调,安全生产宣传教育是农机安全生产工作的重要环节,是预

防农机事故发生的基础工作。要充分利用举办培训班、发放宣传资料等形式,集中宣传农机安全政策法规、操作规程和安全知识;要深入乡村、农机专业合作社和农机社会化服务组织等,扎实开展农机安全生产宣传教育活动,特别要加强对新购机农民的安全培训,营造良好的农机安全生产氛围;要以拖拉机、收割机等重点农业机械的安全操作为重点,加强技术指导

和培训,提高农民安全意识和安全操作水平。

会议要求,全体人员要提高站位,立即展开冬季农机安全生产“敲门行动”,密切关注全区农机安全生产动态情况,树牢底线思维,积极主动,用心用情服务,以时时放心不下的责任感抓好农机安全生产工作,保障全区农机安全生产平稳发展。

(张循兵)

夏县 开展液化气消防安全大排查

运城晚报讯 为进一步加强液化气使用安全管理,及时消除安全隐患,保障群众生命财产安全,近日,夏县南大里乡组织各村“两委”主干、包村干部、统战志愿者,开展液化气消防安全大排查(右图)。

走访过程中,工作人员按照相关标准和规范,重点排查了液化气钢瓶即送即检情况、可燃气体报警装置安装情况等,针对存在的问题现场交办整改。同时,积极向居民和商户宣传燃气安全知识,提高他们的燃气安全意识,筑牢安全防线。

夏县南大里乡相关负责人表示,下一步,将持续加强后续监管,大力宣传液化气罐使用常识,增强广大液化气用户的安全意识,确保安全无事故。

(任红星 张建功)

